



GABINETE DO PREFEITO

Prefeitura Municipal de Birigui

ESTADO DE SÃO PAULO

CNPJ 46 151 718/0001-80

OFÍCIO Nº 95/2020

em 27 de fevereiro de 2020

ASSUNTO: Ref/ Requerimento nº 11/2020

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Acusamos o recebimento do Ofício nº 33/2020, de Vossa Excelência, encaminhando cópia do REQUERIMENTO Nº 11/2020, de autoria do Vereador Reginaldo Fernando Pereira. Referida propositura requisita informações sobre construção do novo cemitério, segundo quesitos nela formulados.

Em resposta, anexamos cópia do Memorando 085/2020 do Secretário Municipal de Serviços Públicos, Água e Esgoto.

No ensejo, renovamos a Vossa Excelência os protestos de estima e distinto apreço.

Atenciosamente,

CRISTIANO SALMEIRÃO
Prefeito Municipal

Câmara Municipal de Birigui - SP



PROTOCOLO GERAL 411/2020

Data: 02/03/2020 - Horário: 09:40

Administrativo - OFC 48/2020

A Sua Excelência, o Senhor
FELIPE BARONE BRITO
Presidente da Câmara Municipal de
BIRIGUI



Prefeitura Municipal de Birigui

CNPJ 46.151.718/0001-80

Memorando 085/2020

Resposta ao: Requerimento nº 11/2020 – Câmara Municipal de Birigui

Birigui, 20 de fevereiro de 2020.

Senhor Prefeito:

Venho por meio deste encaminhar a Vossa Excelência, resposta ao requerimento da Câmara Municipal de Birigui referente a construção do novo Cemitério Municipal de Birigui.

Pergunta 1: Birigui possui área que está destinada a ser o novo cemitério municipal desde dezembro 2012. Ainda há intenção de se construir o novo cemitério neste local?

Resposta: Não, devido a ampliação do 2º Distrito Industrial “Armando Penterich”.

Pergunta 2: Qual o real motivo de até hoje não terem realizado esta obra?

Resposta: O processo de Licenciamento Ambiental junto a CETESB – Companhia Ambiental do Estado de São Paulo, iniciado em 2010, teve seu cancelamento em 2014 em virtude do vencimento do prazo da Licença de Instalação.

Pergunta 3: O que já foi feito no local, até a presente data?

Resposta: Cercamento parcial da área.

Pergunta 4: Existe um projeto para início das obras ainda nesta administração? Se sim, para quando está previsto o início?

Resposta: Para este mandato, pretende-se ampliar o cemitério da rua Consolação. A área a ser ocupada é parte da atual cozinha piloto, ocorrendo após mudança desta para o novo prédio.

Pergunta 5: Qual o valor total estimado para a conclusão desta obra? Apresentar documentação.

Resposta: Não foi estimado

Pergunta 6: Tendo em vista que o cemitério da Saudades e Consolação já estão chegando a seu limite total de uso, quais providências vem sendo tomadas para evitar que se acabem os lotes para sepultamento antes da construção de um novo cemitério?

Resposta: Considerar resposta da Pergunta 4.

Pergunta 7: Quantas covas ainda estão disponíveis para uso nos cemitérios da Saudades e da Consolação?

Resposta: Trabalhamos com 15 covas prontas no cemitério da Consolação, sendo construídas sob demanda. Vale salientar que temos espaços a serem ocupados nos dois cemitérios com a construção de novas covas.

Atenciosamente,



RAFAEL POLIZEL ESTEVES

Secretário Municipal de Serviços Públicos, Água e Esgoto

Ao,
Cristiano Salmeirão
Prefeito Municipal
Prefeitura Municipal de Birigui